Javascript Hl25 AR TEIE R

H %

RS L\ 2 1o 1< LS LE1 1 PO OO 4

T JaVASCHIPt ZRAEFEA . .oooee ettt st st 4
1. JAVASCIIPE TEVE couveeeeeeeeeeeteeeeee et s e s e e en s snssssraessesaensensanens 4
2 SREE TR B T e st 5
3. A B ettt et s s R R R R R 5
B BRI e e 5
Bt BRI eeeee ettt s et s e e 7
B JB B e eeeeeset et RS AR RS R 8
T BREEE ] oot e st 9
8. IR TE A evvvervr e eesssssss s e essss s R R e 9
9. IEJUIERIE TR seesssesesssssssmssss s s s s s 11
10. FETIEL oot e s st 1
11. TFAFERARTE et 11
12. I TR AR ..ttt 12
13. A ettt s s st 13

Ty LINUXENC F B ettt st st st 14
L Nttt ettt e et ettt et ea s et b bbb b ses e et st ens 14
20 UNINI e et et s e e e et r e e e s 14
3 SO S At e e e st sre e 14
Y Yol =1 1= o o TSRS 14
5 n SEEMIOTE. .. e e e bbb 14
D7 ADOIT e e s ettt e n s 14
7 o] « T OO 14
8 RESEOIE..eec e e e e e e e e e e 14
1 SNULAOWN ettt st et bt e s s e eb e es e b st eneseenens 14
10. 0] ={@e ] o | SRRSO 14
11. Lo =L ol OO RRS 14
12, L0 <) o o OO P 14
13. £ o] 2T 11T 7o VO OSSR 14
14. SPINAIEOTT ...ttt e b e et e st e as b aes s s saeebe e e benbenens 15
15. DIrAKEENGAZE ...ttt st st re e sttt r et n e e e nes 15
16. DrakEREIEASE. ....ceeieee ettt s e e s 15
17. <L) oL 1 o [ T TR 15
18, SEEHOME ..t e e e e e 15
19, SEEG X ettt e e e e e et et et e s 15
20. SEEGEXANEGIE. .. ettt ettt e ettt sbe e e e e e s et et e s e raenbennn 15
21. SEEGSXIMIITON . cu ittt et et s s e e 16
22, F=do] o L0001 TS USRS 16
23. ClEANHOME ...ttt e s st st et bbb e s 16
24. F=LoX [o] o) 7= o F SO 16



25. F=CoT o] o1 TSRS 16
26. ClEAIPIODE ..o st e e e 17
27. TNTEPIAN .. et e e s bbb s e e 17
28. (= TSRO PRRSRPPT TSRS 17
29, RUN e et et et e e et e s 17
30. PAUSE .. e e e e et e s s e e et 17
31. RESUME.....ci et e et et e o 17

32. 1) 1T o TR 17

33. FUNR@NKS. ..ottt e st st s s et s et st 17
34, LU o7 o - | TSR 17
35, PIrEIMIIIING . ..cue ettt st e ettt es e s et e e sae e sbesbestesreanesnnens 18
36. SENAMDI...ceieiieeec ettt sttt st s b et st et s s 18
37. {00 1Y 1Y/ 1 TR 18
38. SETFEEARATIO. ...ttt e et e e 18
39. 3 <1d 2= o] Te | 2= 4 o TO OO 18
40. 10ATOOITABIE. ...ttt e e 18
41, SEETOOIOTT ..ot e s bbb s s sttt b 19
42, SEETOOIOFFEX vttt ettt sttt sttt e st e b s st st et b 19
43, SEETOOITOUCK ..ottt e s s e e 19
44. SETDACKIASN....ce e e 19
45, 11 0] o 11 PSSRSO 19

46. [[o¥=To R Lo 71} { @oT 1 o1 o TR 19

47. AXISLIMITS o e e 20

48, Lo AT - 0 1RSSR 20
49, SEEPAIAMS .ttt e e s e 24
50. SEEDIO ittt e e e e s et e a et e e s 24
51. SEEAID ... e e e e et e sh e e e n e 25
52, SEEIMIIST .. e e e s e e e e 25

53. SEEFIOOM. .. e e e e e s 25

54. SETLUDIE. .. s e e 25
55. SEHJOINTPAIAM ... e e e 25

56. SEEAXISPArAM ...ttt e e e 25
57. BETJOINTPAIAM ...ttt et e e e aesee s e neesaeees 25
58. LN AN 1] o= | - o o SRR RS PRRSRR 26
59. (67 Te 1= TR 26
MOTDUS F B oottt et ss s st sss s e ens e snsneeas 26
L MOADUS T B e eveeeee ettt ss et e s 26
24 SEEOXIO . ittt e et e e e et et ere sre e e renn 26
S I == 0 TRt 26
By SEELXIO it e e s e e e e re et e ne et eae e s 26
5 n SEEAXFIOAT .ttt b e e e e s e 27
(ST =(=1 27y 2l [ - RSOSSN 27
T SEEAXUINT. ..ottt ettt et e e e s st e st ere e st e ese e e 27
TN =) 2 ) U ] o | USRS 27



91 SEEAXINT e e e e e e s et s s 27
10. L2 2 | o USRS 27
11. SEEAXUSRON ...ttt et ettt st st s 27
12. BELAXUSRON ...ttt e e sae st saestesreeresrsereeneaerenraes 27
13. SEEAXSNIONT ...ttt e s e e e e e 27
14. TSR3 Y Vo o S TSR 28
15. L) 1 | oSSR 28
16. BOTAXSEIING e ettt ettt ettt sttt e st e s be et e e e e sbe st e en e e sbesneenaeeetesnreesaenneeans 28
17. SEEBXFIOAL . ettt e s e e e 28
18, SEEBXUINT ... e et s st 28
19, SEEBXINT e e e e e e s e s 28
20. SEEBXUSROI ..ttt et s e s e e st s 28
21. SEEBXSNONT ...t e e e e e s 28
22, =10 ) ) 1 =TRSOOSR 28
23, L= U LY ] 11V 1 5 T TSRS 29
24, T VLT {=T =4 D) - TSRS 29
T BRGEBREIT TR oot s s s st 29
R 4 1 =Y - YOO USRS 29
B ¥ 1] [T=Y o O TR UU TR 29
S T U F- | {0 o =Y o PSSR 29
B, UAMTCIOSE.c.cue ettt ettt ettt et e s et e e et st e bt b e e ben et ene s 29
D UAMESENG e e e st e et s 30
6. UAITRECV.c.ueieeeece ettt e et e e e et 30
750 LB AGRFE S oo ssssssssssesssssssssssss s e e st 30

3/59



—. Javascript fa />

Javascript WEAE T 1995 4, M H 1 B AR 55 A i HATAS 76 A4S b Ak 2 — g N
WAE TE. HAT Javascript AR TAATHINSGAE TAE, JEil Javascript, T LA
AR E ORI AR . AR SHIT RS L. ECEEN MR gREIES, 6t
APETHRER AR R L B NiZut, ERE— AR FRANE S, HEE e —19E
HRMES, WEFRRFSMHERAFTERZIYR; SR e R NFER
=BT E .

Javascript1.0 F¥/] HH Netscape & AT , B G 4K LE IE 5 1 Iscript, R4 ScriptEase
HEHI ) Cenvie 3 DANFEIRCARIFAAEME K F A3 5 € 48— bl AL 24, 1997 4F, LA
Javascriptl.l NWEA KB IRATZ T KRN HLIER 2 (ECMA), ZEhaTE5E 39
SHARF RS (139) SR TAE, & RA T ECMA-262 — 144 ECMAScript 1)
JAIE S ARt 1998 48, [HPRbrE LA ZVRE PRl TR A2 (ISO/IEC) HRHH T iZAx
#E, #r4N 1SO/IEC-16262.

HILLUG, SR 2 a5 80T BL ECMAScript NFERESEIIAZ B,  H Ao H
(I F-J8 Javascript 5| %45 P : spidermonkey 5| 2 FH T Mozila 30 %i 25 , V8 5 £ F T chrome
B

B2 ECMA-262 FII B 28 A R R, B X A2 —FIAIE 5 13, 15 32356
A LUE I 4L Javascript 3R SCREICE TIRE, Akt TR @ B R AR AL 7% DOM
FISZFE: T HLas N FEh] 4, ALY Linuxene A1 Modbus I3 & AT SZEHL 25 A
Bl CNC iz D)fe .

. Javascript ZmFEFEm
1. Javascript ik
® 545 Javascript {54 T C MIZE C iEVE, HEH CHBIRE, B —iEf)
PAor 5452
& XA KNF: BE. WA, BIEFHX ) KNG,
® R XITAERE. KL BYENAHEE SRR, Har ik DU
B ANTFRUAR TR PRI (O, BEEE TS (9);
B e TR LR TR, B FRIGEE LTS
R, ARRREEE TR FRENE B U TR
K5,
myCar;
firstSecond
doSomethinglmportant;
|
o R SRS C I MR R
B ORATIERERA
B ATERCRH T A
(IR AT
RS AT
RS AT
VEREIUAT: */
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® fEFIAEREIN: JE AR “07, TR ZAMER), B MER]
RSB XA B AT DL AR 25 A BRI 24, B AU T ST 22 R
ISR RS o

2. REETMORET
® ECMA-262 JE X | —HA%FE MBI T, e TR HIE A KT im M
SR, B T AT IR AR, R TR T RGO, H € URARIRAT
ABERIEATMHE . LAUR 2 Javascript FIFTA <8 7

break do instanceof typeof
case else new var
catch finally return void
continue for switch while
function this with

default if throw

delete in try

® ECMA-262 ILHik T 54 —HAREHAEMR IR IR BE 2, e AT ] REAE Kbt
VES=47, ECMA-262 55 3 FiiE XA SR s 2 hn R

abstract enum int short
boolean export interface static
byte extends long super
char final native synchronized
cass float package throws
const goto private transient
debugger implements protected volatile
double import public

3. &

® AR E SCRH — AR A B # ) 77
B var message;
T E ST A message A&, EA] MRAFAEAT A 4 . BRIXFP A Y]
WA &, ERAF T — undefined {H;
M var message = “abc”;
b E LT AR message AL E, R R AT R
fH;
® (AR A, TE R BN var B AR R, 1R PSR T eR B N A A
BRHCR R, XA RS N TR RN TR, HAS
H 5%
® i ATHLLE X AAE:

Var message="abc”,founded = false,age = 30;

4, FmIEs
® undefined Z&%1.

A E U, WERRARATIAE, WHATIHE undefined, i TGS, UIHs
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PATARAGER 1.
var message;
if(message == undefined){
FAGH 1
1
AR 25

® null 287,
WA e SRR B TR B IEFE A FH AT A WI(E D null 1K 8 A 2 4G
MZAZ S E A null 37T CLATE 20 5 A7

® Boolean 254
SRR RN, XA true 5 false, HAMEIER, true 1= 1; false 1= 0;

® String Z57:
ZRTH T RRFEA L UNICODE-16 THFFR /RN I F R E, T4 H il LA XL
S (BRG] S (&R, WR IR ERIR TR AL
var firstName = “Eric”;
var firstName = ‘Eric’;
ECMAScript (5B 2 AN AT AR ), — Bl HE A s A, S HAE,
H WA EOR Y, B E SRR E.
var lang = “java”;
lang = lang + “script”;// BT € SCHE, FFAHE R R 1
FAFER AT NI AR B ARGk, — AT LA toString() 753X L&
AR FEREME, MTVRAA, FTELAH toFixed(n)f3 2] 7 fFHE; WF:
var age = 11;
var agestring = age.toString();//agestring == “11”;
var found = true;
var foundstring = found.toString();//foundstring == “true”;
var mask = 0x10;
var maskstringl = mask.toString(10);//maskstringl == “16”
var maskstring2 = mask.toString(2);//maskstring2 == “00010000”
var maskstring3 = mask.toString(16);//maskstring3 == “10”
var dvalue = 3.1415926;
var dvaluestring = dvalue.toFixed(3);//dvaluestring == 3.141
var dvaluestringl = dvalue.toString();//dvaluestring == 3.1415926;

® Number Z&7:
ECMAScript SKH IEEE754 1% AR FRRBERIRT fi 2, FF32 8¢ 2 diil. 10
B 16 HER S5 2 P RN ks 0T RERLRNE AL, HNTRRAR T IEA
IR S AR B R A . T
var intNum = 1990;//-+ i B4 s
var intNum1 = Ox10FA;//16 | #E%T
var intNum2 = 0b1010;//2 # i 54k
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var floatNum = 3.14;//%F S AU R ;

var floatNum1 = 3.14e6;//floatNum1 == 3140000
var floatNum2 = 3.14e-6;//floatnum?2 == 0.00000314;

VR B SRS N 17 AR OB S KB A 1.7976931348623157e+308;
R/NEUE A 5e-324;

NaN J&—MRFERIOE, RoRIEHE, BIASKIZIR FIEER, T aRikgsE

B A TE VR BIEEAE, Xk B NaN IR A . 7T BUA 205 bR
JA R s NaN S54RI HARIR [ NaN; [FBT NaN SAFf{E A 5 (R4S NaN
KEDo

B 3 NMRECCR N E AR BUE N EUE : parselnt(). Number(). parseFloat();

var num1 = Number(“Hello!”);//num1 == NaN;

var num2 = Number(“”);//num2 ==0;

var num3 = Number(“123”);//num3 == 123;

var num4 = Number(true);//num4 == 1;

var num5 = parselnt(“1234blue”);//num5 = 1234;

var numeé = parselnt(“OxA”);//num6 == 10;

var num7 = parselnt(“22.5”);//num7 == 22;

var num8 = parselnt(“OxABCD”,16);//num8 == OXABCD;16 | i
var num9 = parselnt(“123”,10);//+ 1l ;

var floatNum1 = parseFloat(“1234blue”);//floatNum1 == 1234, A #& 4,
var floatNum?2 = parseFloat(“3.14159”);//floatNum2 == 3.14159;
var floatNum3 = parseFloat(“3.125e7”);//floatNum3 = 31250000;

® Object Z57Y:

ECMAScript [0 SRR W K2 — R D REAN B (R &, SRELT CH+ P

W%, A ESENM, TTLUEE New B8 — MRS, AT DL 0] 548
IR null {15 A5 5%

5. ¥

var obj = new Array();//81% T —PEUN %,

var objFile = new File(“/media/sdcard/sample.txt”);//B1%E T — " AEXT %,
obj = null;//44 5%

objFile = null;//845%

Javascript F (1B EE ] TARAE — € IS B, $LIRHR € M SRAT 250 25
R DRES . BRBCRH function € 3, JETHIER L ¥t . S80I KBk, W

T

function set_g5x_pos(x0,y0,z0)

{

var x,y,z;
x =1.05;

y =310.56;
z=-65.7;

Linuxcnc.setG5x(0,1,x0);
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Linuxcnc.setG5x(0,2,y0);
Linuxcnc.setG5x(0,3,z0);

return x+y+z;

}

var retSetG5x = set_g5x_pos(100.0,122.4,-43.0);
Ferbreg Btk Ay AR R
BREZH() X 73T
BRI PR AT BLSE SRR AR R
BRI A AR B g e
PRGN, A NIISEOA — & B EUE L—FE2, AT RUT RR3uE U 1Y
SN, B2 RILE XIS A

6. Javascript iz
1) EAEH, AENL W . B REHRE. RAK
varn=5+6*3/2;//4 RN 14, MELEAZE n;
varfn=5.6+6.3 * 2.5/ 1.6;//iF mIa 5, g5 RIRE S L = fn;
varm=7%3;/[SRRHL RN 1, RIEHLER m;
o += 5//8R 6, WIEL m;
o -=3;//8R )y 3, IRE% m;
rn+;// 10 1 ERAE, ZERON 4
rn--//0% 1 1RAE, 4508 3;

2) BHEH, 0EF®ES. 8. 4E FEG
var bl = true;
var b2 = false;
varb3 = bl & b2;//ZHE5;
var b4 = bl | b2;//i% 5 Ek;
var b5 = bl A b2;// R E;
var b6 = 1b1;//4F;

3) MBS, GAEKT. AT EF. KTET. AMTFET. 5. 86 35
Var na =5,nb =3;
Var bl = true,b2=false;
If(na > nb){//KFRIEH, LLER/N;
}
If(na >= nb){//KRIEH, HLER/;
}
If(na < nb){//KFRIEH, LLER/N;
}
If(na <= nb){//RRIEH, HER/N;
}
If( bl && b2){//b1. b2 [FIK AR, FKAEFIWNE;
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}
If(b1 || B2}/ NE, FAFROL;

}
If(1b1){//bl A false, Z&AERT;
}

4)  Pr¥RME, WEMMS. e, AR, ARS AR AR SABAL. B
R~ RS LB RS HBAL
var bm1 = 0x7E;//bm1 F){E 4 — i 0b01111110;
var bm2 = 0x01;//bm2 ¥J{E }y — ¥l 0b00000001;
var bm3 = -64;
var bm4 = bm1 & bm2;//bm3 %47 5, 4557y 0b00000000;
var bm5=bm1 | bm2;//#% 7%, 455% 4 0b01111111;
var bm6 = bm1 A bm2;//# 0 8, 4554 0b01111111;
var bm7 = bm2 << 5;//c ¥ A7, 4554 0b00100000;
var bm8 = bm1 >> 5;// A5 H Fe AL, 4554 0b00000011;
var bm9 = bm3 >>> 5;//H TS50, S5 H N OXTFFFFFFE;

5)  FEIESE, B IS 5 PE U0 = ff BR $(sin, cos, tan,acos, asin, atan,atan2) «
HU ¥ (ceil,floor). 75 (sqrt). “FJi(power). *i#i(log). FEALEL (random). 3K
“EXHME (abs) .  H 2R HUE 5 (exp);

7. Javascript 21445
1) if 56
if(condition) {
statementl;
lelse{
Statement2;

2) switch i&5]):
switch(expression){//FRIA AT DLASATA B 2R, g, 7R 4%,
case valuel:
statementl;
break;
case value2:
statement2;
break;
default:
statement3;

break;

8. Javascript ¥ iEH]
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

for ffIA
for(i=0;i<100; i++){
statement;

do-while A
dof

statement;
twhile(condition);

while ¥
while(condition){

statement;

for-in 15
for( property in object) {//FZE X0} G (1) J& 1 ;

statement;

label #5345, HI T IEFA 4 i i H
start: for( var i=0; i< 100; i++){
var c;
statement;
if(c==0)
break start;
else

continue start;

break iif); LG IER]. switch WA H;
for(var i= 0; | < 1000; i++){
if( 1%10)
break;
statement;

continue 1), B FH T EA)
for(var 1= 0; | < 1000; i++){
if(i%10)
continue;
statement;
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9.

Javascript 1ENRIE H T ELICE, J&H— NP/ R R

1)

2)

RN JIEN AR TR ABHRF (AT i)
w: A\wtab/i \w REFELEFRE TS, FHTCHEHS; \wtab [REFH
¥4 RN ab B0 i AR B KANE

Foe IENERIA A T
[abc] & #K abc FTEFFFs
[0-9] A Ho K7

(x| y) B FRATATT LA | 43 126 151 5
\d EHREL T

\s B2 1 THF

\w RIS A A G

\b EER HLIA A T

\uxxxx A FL 16 1%L

n+ g/[\_/\

n* WEEELN,

n? EANE 14

10. Javascript etz

11.

1)

2)

3)

AT AT e AU H AT LLFE# A Boolean 87 FEAERIE AR, MbAl] & B 3,
W] PLai 44 H Boolean() BRI %i % s

BE R, A =BT DA RS 2T A o i S
Number()

parseFloat()

parselnt();

TR R e

JUF-FrAy U AT AT toString()DUfE, T DL % bR B3t i 2 AR B il
R

VF R IE REIET toFixed ()i R 7 A R 5

Javascript 7457 AL PR

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)

8)

substring(start,end)i& [B] 7557 5 101 £f

toLowerCase() #4748 N/NE IG5

toUpperCase() 48 A KE F A7,

charAt(pos) 3R HUF-4F B R 2458, 1 [ AL & AN A5 IR - R
charCodeAt(pos) 3K B4 B 125, IR Bl 745 I EUE s
indexOf(searchstr,fromindex) M\ f& & 7 B B 7457 6, 1R [0 B4R 3 1) 7477 5 7ERE
TR HERT;

lastindexOf(searchstr,forindex); A BEF- 457 5 45 ST AR ULAS, IR [ B 483 11 245 5
TERRRE RG]

match(seachvalue)/LEC B 5 5 seachvalue 745 5, H o seachvalue 7] DL 1E %
155G
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9)

10)
11)
12)
13)
14)

search(searchvalue)i% IE N RIAXE R 75558 IR BRI T 5
replace(regexp/substr,replacement) 7 #F i i1, F— UL 58 0 i) — L5
split(sep) 8 -4 Hh 73 B S 7455 £f B0 2L
concat(stringl,string2,...)iEFE P N B2 A T4 H
slice(start,end ) HEHUERE AR i) -5

release(); Bt B} 53 BT 7E N A7

12. Javascript i ] H #i4b 3

1\

& S
var mydate = new Date();// 7€ X I [A] 5% G HE MM UGB Ay 24 iR Ta] 5

. UTC IR [R5 MR A EEES 1970 4F 1 H 1 HA- R MZD

var d = Date.UTC(2005,7,8)//2005 4F 7 H 8 H4-%#H 1970 £ 1 A 1 HA K HIZ
VRS

15,
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

. now 3RHU YT (E],

parse fiEAT 4 B IR FIFE 1970/1/1 00:00:00 [H1=ZFD %L
getDate//IR[Al A 3 (5 — K
getDay//iR Al E 3 JL;
getHours//i% [ A i B (8] — % H 1) 2N 2
getMinutes//15 [F] Al B[R] — /NI e R 40 B 4
getMonth//i& [El A Hu B (8] 28 J LA H 5
getSeconds//1& [Al A i (8] — 4% op 26 T L FD
getMilliseconds//i [BI A 1 [a] —Fb o 26 L2 F0
getTime j& [B] i 1970/01/01 00:00:00 ¥RV %L,
getTimezoneOffset 1 [A] A% b i (A1) FE A B BN [ (1) 73 BH 4
getYear SRHUAH I (B AT, %51 1900~1999 Z [A] (447 3R 5] 2 7%
&, HERE 4 A
getFullYear & [F] 4 A 207435
setDate// B B M —K;:
setHours// BB N — /N
setMinutes// ¥ B 3 — 74l
setMonth// W B RHE—H
setSeconds// & B AHE—F);
setMilliseconds// ¥ B N5 — 210
setTime//f# ] 1970/01/01 00:00:00 AR [ =& A0 $ s B i [7];
setYear// W B 07
toGMTString// & #i B A HI I [0] 7455 i+
toUTCString/ /%45 ks AR BN (8] 7455 £ 5

13. Javascript SCAFHRAE
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1)

2)

3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)

12)
13)

14)
15)

16)
17)

01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

5E s
var fobj = new File(path);//E X T XA 5, SUAF 4474 path;

open(strmode);//¥TH 34, strmode & ST H A, Rik. A5, &2HE

2,
. 5

close()// 7% I 34
remove();//MH B b S 5
copyTo(strdest);//#5 VL. SCAF 2 B (1301
seek(pos);// AL S e £ 248 € L & ;
read(want)//ERHUTE & B2 HAE, IR H AT H
readin();/ /L —AT F ¥
readAll();//EZELATA SO, 3B 8] 745 HS B4
write(strl,str2...);// S NFFF R B F, AfENZAFRF
writeln(strl,str2...);// S5 NFAFERBISCHEH, WA SRS, A 7R3 4
f—17, ZERANE RS
writeAll(strarray);// 5 N 4 B 50, AN B G 2 G THUAR B R4 5
list(match/regexp);//F i B 3R R UCHC A IS 40, BISCA B s Hh L
SRR LR R e, AT DR IENERIA S IR BSOS
mkdir(strname);//U SR S FTC R B3R, SIFUETHZ, SUAEGIHE, 618
5T A
toString();//3& [8] 24§ LA 8458 40 7
toURLY();//IR [B] 4 1 SCAF B8 4% URL B§ 4278 52
R
length//ZREUCAFAKCFE s
parent//3RHUC A B FA &
path//3R LA B4R s
name//3RECHE 445
isDirectory//HIWriZ A2 T N H 5%
isFile// Wi i SCAF A2 75 Bdls SCAF
exists//FI W A& BAAAE s
canRead//FIBT SO & 75 AT 3L
canWrite//HI Wi SR B 5
canAppend//FI Wi ST B TN
canReplace//FI Wi ST A 752 15 AT & 4t
isOpen// A& B FT I
type//SCAF AL
mode// AT TR
creationTime// SCAH G g v [H] 5
lastModified// 1 f JE A& LA [
size// LR/
hasRandomAccess// A& 5 BEHL AT 15 1) 5
hasAutoFlush// U275 B 20 A0 B Hi AL
position// XA E 5
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1\

. Linuxcnc ¥ J&

Init(inifile);//#¥J4H 4t Linuxcne & 4t,
Inifile: 7715 R Ge W] an b S50 S

2. unlinit();// B
3. setState(state);// B EHLIRIRE;

state:
LIRS
2: MEEAL
3: KMl
4: FHHL;

. setTeleop(enable);// 1t B & 5 1 ANAE HHAERR A

enable:
Lt NAZ B,
0 iB HAZ H AR

. setMode(mode);// ¥ BN TR

mode:
1:F A
2: HEN LA,
3: MDI
« Abort();//IBH, WERHFECHAS), WEIRH BB, o vF3hEk MDI I Y
A4

v Stop();//f 1k, R LHETNEBL, WEIENT,

8. Restore();//Wr midks:, c4E LVGE BRI TR E, FFEHINL;
9. Shutdown();// & Gt=H1;

10.

11,

12,
13.

jogCont(joint,speed);// FaNE LR BN TR e l, TRAETFENBLATT A BEERAE
joint: %5 5
speed MRS B, ML NN, KRIAFEE);

jogIncr(ja,speed,offset);//1& 48 & It B 2018 fll, “HIFE 2NN 5 K2
IR (A

JER:E R

speed: ANTHE, NIRRT M E);

offset: FLANMIRHES;

jogStop(ja);//15 1 2R LLIE AT (b, ja: k45 1 A 2 5
spindleOn(type,speed);//Ja 31 3 %i;
type:

0:1E%%; speed NIEHHIH;
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14.
15,
16.
17.
18.

19.

20.

1: ¥ speed NIEEHEH,
2: BTN, speed G INAL Y ;
3: B/ speed AU/ INEE AR

spindleOff();// 5%
brakeEngage();// 3 HhH [ ;
brakeRelease();// 3 HhFA 5
setSpdRatio(override);//1% B F {5 %, Override NfFRAE, — N 0~1.2;
setHome(joint,home,offset,home_final_vel,search_vel,latch_vel,seq,flags);
WERBINWE S S,

joint:¥5 & Hh;

home:J5 SUBRMAT R 1 I R A B 5

offset: = S FNRFEFS, UHBTIEF R AU, MU B m (1 BE ES s

home_final_vel #ETHEH K5, EL7F] HOME JF SRR AL, WA
0, K FAZ I FT BRI T8 BT 5

search_vel PRI 5L FF

latch_vel: 55 — RS Hf 2 A T8 BE

flags:

JLFP home RUEN Fik:

1. FAERAT R ORI, SR A IR ERIE

I, flags % E N 0,home_final_vel,serch_vel,latch_vel % & Nk

TEWME, offset F/nZE AR E,

IEETBR joint M54 0;
3. WE LET RS R 18, — B T W AR
LA home=0.0,offset=1C12 1 24 BT AU AL AR E - SZBR 24 BT WAL bR AR, TR
JE42 8 0,flags=2.sequence=0.

setG5x(index,axis,value);
WHE['P1 G54','P2 G55''P3 G56','P4 G57,'P5 G58,
'P6 G59','P7 G59.1','P8 G59.2','P9 G59.3',
(T Tool Table')]
AR AR
index:1~9 XJ V. P1~P9;
axis:0~5 KF M. X,y,z,U,V,W;
value: AT AL bR (JRISTENLIRZE i) — Hr i AR AL bR (R S FENLR
)
return:0 B2, /T 0 R
HE, WSHUKARIAAERE T, FBEBASE R,

setG5xAngle(index,angle);

WE AR R
index:1~9 %} P1~P9;
angle: e M, 0.0 ~360.0
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21.

22.

23.

24\

25\

return:0 J& 2, /DT 0 2RI
ER, WS TR RS, KA E ST, WEEA
2IH R,

setG5xMirror(index,mirror);
B E AR 2 L X/Y B AR
index:1~9 XJ . P1~P9;
mirrorflag: 85527, 174
OxOL:X FER 1B 4%H: 1 8im, 0 NER;
0x02:Y Fhgfgzml: 1588, 0 ANgit%s
return:0 B2, /T 0 2RI
R, WS TR R S, KARIAER BT, s dAs
TR

goHome(joint);
[l AL
joint: &€ %, 24 joint=-1 I, #HAEFTHH, joint >= 0 I, & 5E Fkh [l
B 5
Bl 0 pd, SFUERIK

clearHome(joint);
TEBRIE AR, (T IRE R E AU
joint: 45 €M, 4 joint=-2 I, RAEFTHH, joint>=0 I, 5 Hkh

golobStart(axis[],seq[],safeh[],axisnum);

2 1) 25 Jl e A R
axis: 5 ELAE ) 1 &l g5 BT AL e 2, #dl R AE 0~5, XM
X,Y,Z,U,V,W;

seq: HUZH Th & B AR BR AU, 0 %6, 1IRZoos
safeh: Sl Bl TR BRI, MBS TR AL e miE, heemiE
REAZASE TR B B AU U 7 1A
Wy T Z 4, A 7w, BILAEE, TJRPIZEE T
T RIS R 8], B LA Z Bl 7 [e) 22 4 v P (R BE S
axisnum:Js FHH R H 5
return:0: B ) R FURI, LR BCATHZE AR R B, ar 3T 585 IR [l

goProbe(x,y,z,vel,maxvel,acc);
H B0 TI] DLR LR B, NAZ 56183 322 4 5, S8 P FH 0 R s ok
PR oS T

BENFIH LR B, WRAEEEI AR 7Rk G S, WiFikiE
17, DRAF AT R SR A R B P A R

MRZIBEHREME, WRAMKELES, WARRETIRES 7
G IR, NOZETBCE AR,

XY, 2R K T AE U A AR o B

BT

i
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26.

27\
28.

29.

30.

31.

32.

33.

34\

vel: -2 E

maxvel: i KiE &

acc:fil & Ja b 1 AR ek FiE
RE: 0By, FfERIL

clearProbe();
BBl A bR &
RE: 0 pY), FAfERIL

initPlan(); /#1646 N L iHR1;
Openl(file);//4T FFhn L3 A,

1)  HHEISZHF.nc,.ngc,.iso,.eng,.pip S A4,

2)  Hrdrpip 3R EEIL postMDI iy 2 BT EE 5

Run(line);

BATCASTIF R L0t
line:¥& & HF a6 N L4755

Bl 0 pd, SFERIK

Pause();
SRR
B’IEl: 0 Ty, BRI

Resume();
B2 TR 84T
B’IEl: 0 Ty, BRI

Step();
FOBB T IN T, BFisir TR
Rl 0 BT, ERIK

runRanks(x0,y0,xstep,ystep,rows,cols,line);

BEZIn T
x0: 55 —MEF R x G54 JEFF
yO: 55— NBEF KU y G54 FEAT
xstep:x 7 [AIFEF T A% JiR s (P (I B, AT RN SRAE
ystep:y J7 [A] FEF A R S TR B, ] DA
rows:y J5 [ FEFI IFAT 485
cols:x 77 [ FEZ1 (1) 71 55

line: NEEZ WS —AT TFaR N L, S FIREZI A AT HON 0,24

line=6n+m B, JUARKME 7 NEFIIEE m AT A6 01
RE KRTFET 0:8sh: eI,

runArray(x,y,z,nums,lines);
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Yo JR AR N T

xpos: J FEUZH x-HLPR A bR E 2 5

ypos: J7 riEUE y— ALK R bR E 20 5

zpos: J& KB 2 MUK FE AR E 2

nums:FEF AN AA3R xpos,ypos B TTER 14

line: AN —ATHF4E 10 L, BAFIEZH T S 2ATECN n, 2 line=6n+m
i, ARG 7 M ITCE RIS m AT

35\

36.

37\

38.

39.

40\

Rk KT 0T HEe Ao,

preMilling(x0,y0,w,h,depth,zstep,fstep,millmode);
BRJRSPIRD, b0 L HT AL 2

x0:x JF4fi G54 JAFR ;

y0:y T4 G54 JBEFR;

wix J7 R BEE, AT A

h:y J7 el m AT RA A

depth:z 77 [A) 2N IR 5

zstep:z J7 [A] HRLGHE T) &, N IE

fstep:x/y At T &E, ANIE;

millmode:x/y J5Ia1iETI 72, 03 y it 7], 190 x flidk 7]

Rk KT 0T HEe AR,

sendMDI(strcmd);

IZATIRE MDI RS, PUTIESS S50 B E0R vl
mdi:MDI $§ 4R/ H 5

Bl 0 L, SFUERIK

postMDI(strcmd);

RIERSE PIP S INEN RS, RIE I bR R 2]

strmdi:MDI 8§ % 77 &
RMEl: 0T, BRI

setFeedRatio(override);
WE GO1 A

override: £ % 0.0~AC B SC AT & o R AH
Bl 0 pdy, SFUERIK

setRapidRatio(override);
B GOO PRI i

override: £ % 0.0~AC B SC AT & o R AH
Bl 0 L, SFERIK

loadToolTable(strfile);
B TTE S
file: JJE {4
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41\

42\

43\

44,

45,

46\

R 0 R, SUERIK

setToolOff(toolnum,zoff,diameter);

FawALN TR
toolno: JJ BAE T] Bt 4 5 5
zoffset:z 75 1A) JJE () A% 18 s
diameter: JJ4: ) HAZ

Bl 0 T, SFERIK

setTooloffEx(toolno,zoff,xoff,diameter,frontang,backang,orient);
wEITJR A SHL

toolno: JJ BAE T] B (4 5 5

zoffset:Z J7 [ J) B A AE

xoffset:X 5 [a] JJ B () fw #% (L

diameter: JJ9: [ HLA2s

frontangle: JJ 2 B HI A ;

backangle: 7] 2 J5 i f1

orientation: JJ43 /7 Al ;

R 0 R, SUERIK

setToolTouch(lum,tooin,axis,value);
WE T B k%,

lum: R B ;

axis:0~5 XJ ¥ x,y,z,u,v,w;

toolin: JJ .45 N O, JEBRTIEMmE;

value: JJ B AE, A IERT, Fom b TIHEbRHETIH
return:0 &2, /T 0 RIK.

setbacklash(joint,backlash);

V&R S Je 1] BEURD 22
joint:¥& & fh
backlash: fM:1H ;

Bl 0 L, SFERIK

enJoint(joint,enable);
S Re TR & s
joint:0~8, % M. x,y,2,a,b,c,u,v,w;
benable:1 fffg; 0 2%k,
B 0 pY), FAfERIL

loadJointComp(joint,file,type);
B L FTAME ST
joint: 22 %F N A ;
file: ZZFFAME SO, SO ST R AT IE SO A ME S 3, S
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PN
BUALE ERAME R AME
0.000000 0.000000 -0.001279
0.100000 0.098742 0.051632
0.200000 0.171529 0.194216
type: A% ARAL
O: 1 RIMEE IS I fMEE AR Iy 455 AA AR AR5
Fow: AMEE RS 8 AL E 1w ZE 4 s
REME: 0 BT, FAERIK

axisLimits(override);//f# BE3R IR 57 5
getParams(maintype,subtype);
RIS HH
maintype=0:# FHZ 4, IR [A10F 5
subtype:
0: FHlHEH (rpm F)
1: YETIES G ROE FE (mm/s,F)
2: HHFTRE A BOE B (mm/s,F)
30: FARIHELEHE (mm/s,F);
31: BRI GHE L (mm/s,F);
32: BRAHLRIINGE BE (mm /s, F);
33: O ARFRIIEFE (mm/s,F);
60: TR ARVFIVEBKEEE (rom,F);
150~155: Joint0~5 Zfith s ki it £ a5 77 s (U32)
160~165: Joint0~5 Fht#t Z fkihiH4as 27 77 25 (U32)
300~399: JS SIS, VF RE F;
400~499: FERUAE ;IS S 4 (U31)
500~505: % SN IS HAhSEERARER, ¥ mAE Fs
maintype=1: 3K FUILARIR 2
P2 [AME -
1: %1’?},
2: SFEAN
3: KWL
4: JHHL;
maintype=2: 3K LIRS TS R [El 0 ATERR TR, 1 7848 T
maintype=3: 3K UL AR AR 2
P2 [AME -
1: Fah;
2: HI;
3: MDI;
maintype=4: ZRHNLR R REl: 37 S8 A =5,
maintype=5: SREEHEESN W), RME: 1 I1EFE, 0 xfh;
maintype=6: IR THAEDPHE, R EhhEEPHE,
miantype=7: ZRELFRPIRES, &Ml o AN, 1 400H;

N
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maintype=8: 3R Hli A AR
subtype: - EL % 7 5
RE: 0BARE, 1CREF;
maintype=9: X JIRF R AR R AR RE: 0 RAMK, 1 Sk,
maintype=10: SREUFE LA E ;
subtype:
0: IR X HhIFI1E:
1: SREURSL Y Bhi1E
2: FRIRL 7 B AH
R[] A A A bR A
maintype=11: SREURSLALRESS0IME; &RE: 0 K55, KT o0AES:
maintype=12: MHJIEFEM LIIATS; R[E: AT S,
maintype=13: FKECHHTAIDRGS, &Rl FF7H,
maintype=14: FRHCYRIFEFEITIRES; RE:
1: TN
2: IRFEECA
3: L
4: AT
maintype=15: SRICYFETIN LS4 s IR B SO 44 7477 5
maintype=16: FEHCYHET GO1 HEAM5 %, IR [FIVFE M HLE R,
maintype=17: FEHCAHT GOO RIFEATF: IR [FIVF L% &,
maintype=18: FRHCYHT 54 3 LA AL bR 5
subtype ¥ FiH %% 5 ;
M[AN: VR AR BRAE
maintype=19: SREX 4 B8 2 WA AL A 5
subtype:0~8 XTI x/y/z/a/b/c/u/v/w;
R[] I A AA R A
maintype=20: 3R F SEBRAUAL AR E ;
subtype:0~8 XTIV x/y/z/a/b/c/u/v/w;
R[] 3 R AARRAE
maintype=21: FRHCYHTFHX T 224 FR1E ;
subtype:0~8 %I x/y/z/a/b/c/u/v/w;
R[] 37 A A BRAE;
maintype=22: FRHCYHT AN SEBRAAFRE ;
subtype:0~8 XTI x/y/z/a/b/c/u/v/w;
R[] 3 A AR
maintype=23: FRHCYHT 54 G5X MFSAE s
subtype:#&HEHE IR
AML: S, 0~8 XL x/y/z/a/b/c/u/v/w;
+47: G5X ZEFl, 0 XM G54, 1 XFR G55, 2 XN G56, 3
XTI G57, 4 XfN.G58, 5%FH G59, 6 XM G59.1, 7 XN G59.2, 8
XFL G59.3;
UACIFRRECRitR (Tp 21K
maintype=24: FKH{ G92 fRHL1E ;

21/59



subtype: #gi, 0~8 XM x/y/z/a/b/c/u/v/w;
BBl 37 AR ;
maintype=25: FRHL G5X AAhREAL;
WIEl: AR R EGIME:
0: G53
1: G54
2: G55
3: G56
4:G57
5: G58
6: G59
7:G59.1
8: G59.2
9: G59.3
maintype=26: 3R HLL7 T
subtype:
02 7 28 #1407 5
1: T2 BE AL
2: HPEZRAL
3: PR
4: WINEL AL
5: oA
6: BELLZRAAIAH,
11 FE BT AR 5
maintype=27: SKICYETIN CH T B S5; RBEYET T B 5
maintype=28: FRHCYHTJIH Z Wf%; IR BT i A ASAE s
maintype=29: ZRHCYHTYIELHPPIRAS
subtype ¥ FiH %% 5 ;
iz al. BEAY, RN, BITO: linpos;Orunning;
maintype=30: 3RHX 10 fap N\ i R
subtype:10 I N\ L1 %5, 400~423 38 % N\ L1, 423~500
NPT TR s 6007699 N 5E SUBH 10 N
RE: 0. BEAL, 18
maintype=31: FRHCY TR A b 1 AE
subtype: AL A I 1 255
10: PWM1
11: PWM2
100: ADV1
101: ADV2;
A CI PR eV PN ARE R
maintype=32: 3REUYFTSEFFIA
R A
1: KRF;
2: FREIm A
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3: HATEM
maintype=33: RN LA [H];
RIE X
maintype=34: RHCYRTERE BRAY;
R[] :
-1: Tk
0: AREFR, —BONMITARER
1000, /* iz #1478 | LA 12 */
3000,/*fif Hr a2 */
4000,/*NML B TS R */
5000,/* A& F1H e 1R/
10000,/* 25 B A ALY/
10001,/* RIfEF- B A RIS 1T */
10002,/* [R5 H 5 BARHT 2% 7 N I A RRis47*/
10003,/*[FI7E H A5 HLARHT 281548 S I A ReigA7+/
10004, /* [R5 H 5 HARHT 2% 8 15 I A Reis47*/
10005,/* [R5 H 5 HARHT 2% S5 A RRIsA7*/
10006,/* K 7E MDI B A BEIZAT*/
10007,/* UI B A 2 45 T4 */
10008, /* 5 A LA Hi A+ /
10009,/*FT ¥ 3L i/
10010,/*I24T MDI #r& i, ENEA IHE*/
10011,/*121T MDI fr &I, HIEA AT MDI EE*/
10012,/*Z4TRE /I, WA AE*/
10013,/* & hr i i */
10014, /*5E hr e/
10015,/* R HNERFEER*/
10016,/* 3K BR AL fish A £ i */
10017,/* 3K PR AL fish A £ i */
10018,/*[X 4 10 [R4E 7>/
Maintype=35: SR (5 B2,
R[]
-1,/ T
0,/* RFn&*/
4000/*1{r552£t*/
Maintype=36: SREUCHHIVRIABI 4 20IRES, 0 %M, 1477
Maintype=37: SRECHEIAHIOIRES, 0 %M, 141
Maintype=38: SRECHHTEMEHIRES, 0 %MW, 141
Maintype=39: SRECHHTIENE bR KT IR BIEEAKPE;
Maintype=40: SR HT B4
iR [H]: identity=1,serial=2,parallel=3,custom=4
Maintype=41: SR HCE S
R [El: BE B TR
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49\

Maintype=50: SR MAT AN T H 4 & B L #E R 4y b
Maintype=51: ZREUHT CNC IZ1TRESS
R A

0: IEWFITAERE;
1: FBhERPIRE;
2: BATIRES:

setParams(type,value);

BEZHR

type:

0: L E (rpm F)

30:
31:
32:
33:
34:
60:
61:

biiaZeprdics

TR B 5 KR T

R R, B s 2

TR B 5 KN B, 2547 I i
FATRE

FHI ARV RKEETR (rpm,F)

T2 Fik B FE B T 1 I TE] (s F)

90: Z Hh#h J1 22 4= /5 FE (mm, F)

91:
92:
97:
98:
88:
93:

ENG Ui N3G J1HR 2 46 T & (mm,F)
BT Z #4136 7] & (mm,F)
Z R TIIEFE (mm/s,F)
Z B3 TTIE FE (mm/s,F)
I e 7 5 1k 325 (U32)
BT PFRAEBL0 AT, AT E L 36 T1R) 2 2 A m AL

H;2 fREthT)E;(U32)

95:

96:

113
99:

94:

110
111
120
121
122
123
124
125
126
127

f8 FHER I 32 b A% 1 (U32)

15 FHERIA LA T T (U32)

o FRKIT A AT AR AR (U32)

15 1 I AN 1k = Fi sk 19, (U32)

B II R R (U32,1 27, 0 ANER)
: FEUROCHLE ] (U32,time_t)

s MG RFEE I TR (U32,5)

XHF LR value:0 NMERE, 118RE;
Y BT AERE; value:0 AMERE, 1 {FHAE
(2 TR ARERE; value:o MiRE, 1fHRE
A TR A GERE; value: AMERE, 1f#EE
: PRE

: PRE

: PRE

: PRE

300~399: % BT MBS, TR E LR AL 1S4
400~499: L BT SHL, H T % B S LS4
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50\

51\

52.
53.
54.
55.

56\

setDIO(ionum,bvalue);// % & 10 i FUIR AT
ionum:

10~29: HhffRE:

30~49: R EH R

50~69: Flik EA R

70~89: FHERIA J7TA);

99: FTHHIREA M

100~164: 3 F 4N A R

165~199: # JRAMAA B

200: ffiy A R

300~323: i FH i 4

324~399: ¥ JEf i

700~800: 24 10 frtt, HI/ EE SGEIREE M,
bvalue:0 Bk, 1 & &
setAlO(aionum,dvalue);// 15 B AR $0L 0 L 204 ;
aionum:
dvalue BELF HHAH 5
setMist(enable);// W B AR 5 21 DfE, 0 KM, 14]7F;
setFlood(enable);//FT B IR0, 0 J%F, 14T
setLube(enbale);//FT T B FETE M, 0 %M, 1377
setJointParam(type,joint,value); % & &4 FLHH I S 41
joint: 4 # i 2% 55
value:Z {8 ;
type:
e KRN B
/MR B A
RRH T ;
T RN FE 5
LR TR VA A
S5 e [A) B AR 5
AL Bl bk i 24 &
Gt B Rk e 2
Gt 2 kb ic A
Yt as Z ke s

© 00 N O 1 B W N L O

setAxisParam(type,axis,value);// 5t B % A4 bR (1 S5
axis: AL FRiham S, 0~8 XM x/y/z/a/b/c/u/v/w;
value:ZH{H;;

type:

LRI S ONIER,

LAY UNIER:

IS NLY

T RN FE 5

w N = O
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57.

58\

59\

getJointParam(type,joint);//i% [B1 V¥ fAE ;
joint: Y B Eh 2 5 5

type:

T KYHEAL BAE

s/ N EAT B AR

ISP NLY

T RN FE 5
R VA A

S 16 [ B R A
HLLIR A ik >4 &
Gl 2% 12 48 Ik o
Gl 2% Wk ic
Yahtay Z Mo

© 00 N O U1 B W N L O

getAxisParam(type,axis);//i% [B1VF 518 5
axis: A FRTham S, 0~8 XM x/y/z/a/b/c/u/v/w;
type:

LRI S ONIER:

LAY UNIER:

ISP NSL Y

T RN B 5

w N = O

Update(type);// il B s, T [F2D R R % S5 RES, A5 Modbus #

#ATREAN 2 EHAAR: type SHIRH

V4. Modbus 7 J&

1. Modbus Vi :

1)

2)

3)

4)

5)

Modbus B IR BHIE —Fh AL W& 2 AR PR Lo
KL, WAL TZEMmA, W& NZNTFaE, HP A4
FEIE AR ML EHE R e A A A e ds . b oX F8 2 T
S FF TR, IX RIS R & A78, X fe S H T S Hdn & 1748,
4X 84 F 17 il H S 7 A7

th e i F 45 25K FH Modbus JEIRPMI, B/EN Modbus #4%, Ab 1524
MRz, AT DL ER Al BRI AU AT s

F P gRfnt Lo FlE d s E R, R eSS N k== (8], ke
9 074095, A LAELHUATA Huhk A (H) EdE,  YE Y 079999

4096~9999 Hitik N R G R B, H R . (1l il 2 4% H) 2% Modbus
s S bk e S vi1.3)

PP piE g, HEE A GX/4AX T8 f/MbhkfIth 2
ANTFAT, AFBEAR R AN 5507 2 BRI AR T Y,
P EHEAT TR S T 71T, A Y A AR T

2. setOXIO(addr,bvalue);// ¥ & OX 10 L5 & 748
addr: modbus ZF {7 a5 Hitik 0~9999;
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3\

4\

5\

6\

7\

8\

9\

10.

11.

bvalue: false 517, true BA/;

getOXI0(addr);// B OX 10 Z- 1745
addr: modbuslO ZF {74y, Huhk 09999,
iR [Al: Boolean 2B ;

set1XlO(addr,bvalue);// A1 B 1X H 1251745
addr: 1X ZFfrasthht;
bvalue: false &47, true BAfI;

set4XFloat(addr,fvalue);
WE AX EEFFE, 1% 4 FESHE Float Hdli 8 RUA7 4k
addr: 4X ZF {7 kit
fvalue: 5 AT AL

get4XFloat(addr);

T AX RS A AR, 1% 4 FIESE BT, R R R
addr: 4X ZF {7 kit

ZACIPRRE R i€/ F

set4XUInt(addr,uvalue);

WHE X SR, 164 PGSk fits, S5 NTCRF 5B,
addr: 4X ZFf7as kit

uvalue: 5 A PHHE;

get4XUInt(addr);
FEHL AX SRS FA7a, 1% 4 FNES AR, IR RS A A

set4XInt(addr,ivalue);

WH AX G, 1% 4 PR AeE, 5B,
addr: 4X ZF {7 kit

ivalue: 5N FIEERIEHE s

get4XInt(addr);
L AX TG A A, 1% 4 PRSI T,  R RRET A
addr: 4X ZF {7 kit
MR [E]: BETEE

set4XUShort(addr,uvalue);
WE X RS, 2 TN, 2 U708 Modbus ZF 178 1R/ AT 5
NTCF 5 R,
addr: 4X ZF {7 kit
uvalue: 5 AR HE (0~65535);
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12. get4XUShort(addr);
T AX TG F A, 1% 2 TR IR BITOR S A
addr: 4X ZF {7 kit
el HEAHE (0765535);

13. set4XShort(addr,ivalue);
WHB AX LSS, %2 F1E, BN,
addr: 4X ZF {7 kit
ivalue: HBEAVEHE (-32767~32768) ;

14. get4XShort(addr);
T AX TS F RS, 1% 2 TR, R R R R
addr: 4X ZF {7 kit
R BAHYE (-32767~32768)

15. set4XString(addr,str);
WHETFHRR X R EFAA, RS, FRARENN\0;
addr: 4X ZF {7 kit
str: \O'&5 R IFIFHE

16. get4XString(addr);
T AX S FAAA, TR R, N0 R, IR [ A e
addr: 4X ZF {7 kit
B NG R H

17. set3XFloat(addr,fvalue);
WEAHY 3X A apfeds, 1% 4 TS AEfE, 5N AR
addr: 3X ZFf7as bk
fvalue: V% SiEdE;

18. set3XUInt(addr,uvalue);
WEA 3X Ry, 1% 4 FNESHbbAAE, 5 AT 5B AT,
addr: 3X ZFf7as kit
uvalue: S AR HAEHE (0~4294967295);

19. set3XInt(addr,ivalue);
WEA 3X A 78y, 1% 4 7Eshhbfifg, 5N,
addr: 3X ZFfrasthht;
ivalue: S AMIHEEAIEHE (-2147483647~2147483648);

20. set3XUShort(addr,uvalue);
BCEAM 3X AT Ards, 1% 2 FIEH, BT 5/ B4 (0~65535);
addr: 3X ZFf7as kit
uvalue: B 4 0~65535;
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21. set3XShort(addr,ivalue);
WEAM 3X R Edy, %2 FifetE, 5 AFEAIERE(-32767~32768);
addr: 3X ZFfrasihht;
ivalue: FERIEHE (-32767~32768)

22, set3XString(addr,str);
WEAH 3X AR AA4s, EEHbE S N7 3, \04iE;
addr: 3X ZFf7as kit
str: \O'&5 R IFIFFHE

23, getUserCMD();

SREH P 22 o4, B pfi A O R B0mT DA 32 3l 3REH R I a4, B
HH P AT modbus FAFER I HME, FUILHATAH - BEERNHFTHREEA
A, RFRBUTH R, HEeS mmA 27 fE 2B A A2 A

TR, Whdr R T AN G, SLRI S ROZ A AE e T
REAPTEIE S
R[] BT (ret) 1% 16 HEH]E R,

A% 0~7 A7 K425 % (ret & OXO00000FF);

1: OX BAAZFIEAS 52

2: AX BANEAAAE (27T Bt
3: OX £ 10 FFfrEa B

4: AX ZAFAEE G A

5: R4gufFil, BHBIABITRE;
6: JFURIBAT A

7: ERIAIEAT

8: WKEAIEAT:

9: HIABIPIEAT;

10: HiliET;

11: A IEEAT;
2 8 fi~15 [ A A AT A K ((ret&O0X0000FFO0) >> 8);
5 16~31 SN AE Ak ((ret & OXFFFFO000) >> 16);

24, saveRegData();//f# 17 Modbus &5 1728 B4 B RE AL 7K AAF4E 5

Ti. RGREY

1. mbDelay(ivalue);//ZET 5 /& ZFP;
ivalue: ZFb4L;

2. uSleep(ivalue);//%ERT ¥5 & WD ;
ivalue: flFb % s

3. uartOpen(strname,nspeed,nbit,nevent,nstop,n485);
TP O
strname: 4 I B4 4, U/dev/tty03;
nspeed: K453, 41 115200;
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nbit: 3517, W8 T 8 A HHEAL s

nevent: K 46K, N: 78, E: 69;

nstop:f= 1L47, 1;

n485: & A W B 485 #2111, 0: RS232, 1: RS485;

WA FTHMSCE A, AL, KT5T 0 HAG
4. uartClose(nfd);//2< P B 1 3T AFs

nfd: CAFAJE, HH uartOpen IR [A];

5. uartSend(nfd,strcmd);// K% 5 L4
nfd: XCLEAJHE, I uartOpen iz [7];
stremd: K& H 2 R H
Rl RIEHERTFE, KT oA/

6. uartRecv(nfd,ntimeout);//BI $ LT &
nfd: SCAFH)HE, 1 uartOpen IR Al
ntimeout: 15 & 18 I B (1], 8 ik 1 B[] /5 i 438 [ 5
REME: BRI SRR TR

7~

N~ LA NGRS
NN TERE Javascript SEILFT AL SIEACRY, E S U

var cmdtype = 0;//FZWC ) iy -7

var cmdaddr = 0;//modbus &5 77 25 ik ;

var bstartwork = false;// /&7 T 46 TAE;

var runteachindex = 0;// B 31z TH, 4RI EUS

var teachpoint;//7~ 2V B4

var teachindex = 0;// 4 Hil 5 FRI7R B8 15

var pagestart = 0;//7R BUs Az 4% DT ET 1IN (0 DU AR

var dirarray;// 48 U H SO

var dirstart = 0;// 4/ U8 H 3¢ T a6k

var workstation = 0;// LA/ 4% 5 ;

var tmpemd = 0;//1lf i iy 2

var runstate = 1;//0:unkown,1:manual,2:auto;3:exit;

var makenum = 0;//IN_LIREL, WreiE =,

var idlenum =0;

var lights = 0;

//var visfd = uartOpen("/dev/tty01",38400,8,78,1,0);//4] JT ¥l v 2% 5 [1,78:N,69:E;
globallnit();

check_reg_time();

while(1)

{

if(runstate == 1){//FsX;
on_cmd_manual();
mDelay(50);
test_io_out(0);
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idlenum++;

if(idlenum >= 10){
runstate = 2;
Linuxcnc.setDIO(703,0);
Linuxcnc.setDIO(702,1);
Linuxcnc.setDIO(701,1);

//uartSend(visfd,"trackp\r\n");
//var cmd = uartRecv(visfd,200000);
1
else{
//var cmd = uartRecv(visfd,100);

}

else if(runstate == 2){// B A,
run_teach_point();
on_cmd_auto();
mDelay(100);
idlenum =0;

test_io_out(1);

}
else if(runstate == 3)
break;
else{
mDelay(100);
}
1
//uartClose(visfd);
stopwork();

function globallnit()

{
Modbus.set4XShort(500,0);
Modbus.set0XI0(28,false);
Modbus.set0XIO(66,false);
Linuxcnc.setState(2);// 2= L ;
Linuxcnc.setState(4);// 7141
Linuxcnc.setMode(1);//3E N F 215 s
Linuxcnc.setJointParam(3,0,Modbus.get4XFloat(1016));//X Fits KN & ;
Linuxcnc.setJointParam(3,1,Modbus.get4XFloat(1018));//Y fhix K IniE
Linuxcnc.setJointParam(3,5,Modbus.get4XFloat(1020));//ZR Fis K

Linuxcnc.setDIO(200,1);
Linuxcnc.setDIO(201,1);
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Linuxcnc.setDI0(202,1);
Linuxcnc.setDIO(203,1);
Linuxcnc.setDIO(204,1);
Linuxcnc.setDIO(205,1);
Linuxcnc.setDIO(206,1);
Linuxcnc.setDIO(207,1);
Linuxcnc.setDIO(208,1);
Linuxcnc.setDIO(209,1);
Linuxcnc.setDIO(210,1);
Linuxcnc.setDIO(211,1);
Linuxcnc.setDIO(212,1);
Linuxcnc.setDIO(213,1);
Linuxcnc.setDIO(214,1);
Linuxcnc.setDIO(215,1);

Linuxcnc.setDIO(300,1);//iE f 10 Hirth

Linuxcnc.setDIO(301,1);

Linuxcnc.setDIO(302,1);

Linuxcnc.setDIO(303,1);

Linuxcnc.setDIO(304,1);

Linuxcnc.setDIO(305,1);

Linuxcnc.setDIO(306,1);

Linuxcnc.setDIO(307,1);

Linuxcnc.setDIO(308,1);

Linuxcnc.setDIO(309,1);

Linuxcnc.setDIO(310,1);

Linuxcnc.setDIO(311,1);

Linuxcnc.setDIO(312,1);

Linuxcnc.setDIO(313,1);

Linuxcnc.setDIO(314,1);

Linuxcnc.setDIO(315,1);//i8 10 Hirth
Linuxcnc.setParams(300,-50.0);//1% B SZi B A #4250, %M. FPOO;
Linuxcnc.setParams(301,-500.0);// ¢ B SE BIA 4 =50, XM FPO1;
Linuxcnc.setParams(302,-1000.0);// & S IR S50, X8 FPO2;
Linuxcnc.setParams(303,200.0);// B SEI BIA #H4r Z50,  XT M FPO3;
Linuxcnc.setParams(304,-1000.0);// & S IR H A =80, X8 FPO4;
Linuxcnc.setParams(400,6);// % & S I 280, %M UP0O;

Linuxcnc.setDIO(701,0);// 13 B 1245 10 farH, SZBr T3] S AT A N5

Linuxcnc.setDIO(702,0);// 13 B2 4 10 FirH s
Linuxcnc.setDIO(703,0);// 13 B2 4 10 FirH s

check_home_org();
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Linuxcnc.initPlan();//CNC Jn L7464k ;

Linuxcnc.setParams(61,1.0);// - 5Bk 45 e RN 7], 1 #P;

Linuxcnc.setParams(97,100.0);//Z %~ JJ3EE 100mm/s;

Linuxcnc.setParams(98,500.0);//Z fhS T3 E 500mm/s;

teach_init();

Linuxcnc.Open("/tmp/linuxcnc.pip");//46 & LLEE J7 AT TN T30, T i@t
POST J5 RIRIZBHE R HE 2 .

1
function check_home_org()
{
if('Modbus.get0X10(80))
return;
Modbus.setOXIO(60,true);//ii K fi 45 b 1 45 G i 28 SR 2L
Modbus.set4XShort(589,12);/ /38 %1 it 45 b Bk % 21 4 AL 2% DL 1T 5
while(1){
if(Modbus.getOXI0(66)){// it #5 b /2% g i 2% 152 e 4% 1 2% FH T [RIH LR R s
var xp = Modbus.get4XUInt(690) + Modbus.get4XUInt(672) * 131072;//
HT X G AR e ;
var yp = Modbus.get4XUInt(692) + Modbus.get4XUInt(674) * 131072;//
YT Y Gl

var zp = Modbus.get4XUInt(694) + Modbus.get4XUInt(676) * 131072;//
T ZR GRS ;

var xs = Linuxcnc.getJointParam(6,0);//X Fi ik 24 & ;

var ys = Linuxcnc.getlointParam(6,1);//Y bk 24 & ;

var zrs = Linuxcnc.getJointParam(6,5);//ZR Fifikid 24 & ;

var x0 = xs * ( xp - Modbus.get4XUInt(1820));//X HLHALFR;

var y0 = ys * ( yp - Modbus.get4XUInt(1824));//Y NI AL bR s

var z0 = zrs * ( zp - Modbus.get4XUInt(1828));//ZR NI AL b 5

Linuxcnc.clearHome(-1);//i& FR &5l [l 2 A5 &, AT DAEE [0l 22

Linuxenc.setHome(0,0.0,x0,0.0,0.0,0.0,0,2);// % & X MR ES4, 185E
T RAUARAE 9 X0;

Linuxcnc.setHome(1,0.0,y0,0.0,0.0,0.0,0,2);//% & v fhn E S, fax&
HT RUBRAL AR yO;

Linuxcnc.setHome(2,0.0,-60.0,0.0,0.0,0.0,0,2);// % & z #i Rl ZE 5%, 15
SE Y HT AU AL bR N-60;

Linuxcnc.setHome(3,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0,2);//1% B A Hi[EIZESH, 18E
YT RAUAR AR 0;

Linuxcnc.setHome(4,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0,2);//1% & B [0 E %, 18E
YT RAUARAE 9 X0;

Linuxcnc.setHome(5,0.0,20,0.0,0.0,0.0,0,2);// % & C fiEIZES%, f5&
YT FAUAAR A 20;

Linuxcnc.goHome(-1);// B AT IRl 301 1% BN E, wE
T R AU AR AR 5

Modbus.setOXIO(60,false);//i75 bR & ;
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Modbus.setOXI0(66,false);//iE B PR & s
break;
}

else
mDelay(100);//%Ef} 100ms;

1
function set_curr_as_home()
{
var xp = Modbus.get4XUInt(690) + Modbus.get4XUInt(672) * 131072;//>4Hi X %%
(TR
var yp = Modbus.get4XUInt(692) + Modbus.get4XUInt(674) * 131072;//24H1 Y %%
(TR
var zp = Modbus.get4XUInt(694) + Modbus.get4XUInt(676) * 131072;//4H1 ZR %
(TR
Modbus.set4XUInt(1820,xp);//PRAF B s gl sl T 1 e WAL TR ZF 1)
EEITE I
Modbus.set4XUInt(1824,yp);
Modbus.set4XUInt(1828,zp);
Modbus.setOXIO(80,true);// W EbRic, CBRENIE
Modbus.saveRegData();
1
function on_cmd_manual()
{
tmpcmd = Modbus.getUserCMD();//3RBUH F 4\ 5
if(tmpcmd !=0)
{
cmdaddr = (tmpemd >>> 16) & 65535;//55 16 Hr 4} N 77 77 A ik 5
cmdtype = tmpemd & 255;//5 8 X W P di A AR5 7
if(cmdtype == 1){//MD_CMD_USER_SINGLE_WRITE_0X;
var handspeed = Modbus.get4XFloat(1028);// Tz 2 &
var speedrate = Modbus.get4XFloat(1038);// T 55 sh i %
if(cmdaddr == 1){//1E [R5 X %;
if(Modbus.getOXIO(cmdaddr))
Linuxcnc.jogCont(0,handspeed * speedrate);
else
Linuxcnc.jogStop(0);
}
else if(cmdaddr == 2){// 1 [a ¥4 5] X %l
if(Modbus.get0OXIO(cmdaddr))
Linuxcnc.jogCont(0,-handspeed * speedrate);
else

Linuxcnc.jogStop(0);
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}
else if(cmdaddr == 3){//1E M43 Y %l
if(Modbus.getOXIO(cmdaddr))
Linuxcnc.jogCont(1,handspeed * speedrate);
else
Linuxcnc.jogStop(1);
}
else if(cmdaddr == 4){// 7§45 Y %l
if(Modbus.getOXIO(cmdaddr))
Linuxcnc.jogCont(1,-handspeed * speedrate);
else
Linuxcnc.jogStop(1);
}
else if(cmdaddr == 5){//1E [ ¥4 5] ZR %
if(Modbus.getOXIO(cmdaddr))
Linuxcnc.jogCont(5,handspeed * speedrate);
else
Linuxcnc.jogStop(5);
}
else if(cmdaddr == 6){// [/ ¥4 5)] ZR %
if(Modbus.getOXIO(cmdaddr))
Linuxcnc.jogCont(5,-handspeed * speedrate);
else
Linuxcnc.jogStop(5);
}
else if(cmdaddr == 8)//[8l 2| 47 1 1) TAF % A
Linuxcnc.sendMDI("G54 F3000 GOO X0 YO C0");
else if(cmdaddr == 9)//[BI | .47 2 [ A2 55
Linuxcnc.sendMDI("G55 F3000 GOO X0 YO C0");
else if( cmdaddr == 17){//¥ & TA7 1 )5 5
Linuxcnc.setG5x(1,0,0.0);// & I 5 G54 TAFJF A
Linuxcnc.setG5x(1,1,0.0);
Linuxcnc.setG5x(1,2,60.0);//Z 515 B W FL A, By 1E AL T8 R AT & 5
Linuxcnc.setG5x(1,5,0.0);
Modbus.set4XFloat(1066,Linuxcnc.getParams(18,0));// 3 #MEAF L
PHwHs, F TR 2R
Modbus.set4XFloat(1070,Linuxcnc.getParams(18,1));
Modbus.set4XFloat(1074,Linuxcnc.getParams(18,5));
Modbus.saveRegData();
}
else if( cmdaddr == 18){// & 107 2 A JR &5
Linuxcnc.setG5x(2,0,0.0);// & I A G55 TAFJH A
Linuxcnc.setG5x(2,1,0.0);
Linuxcnc.setG5x(2,2,60.0);//2 il ¢ B Am L8, By 1AL T TR BR A7 5
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Linuxcnc.setG5x(2,5,0.0);
Modbus.set4XFloat(1086,Linuxcnc.getParams(18,0));// 3 #M#AF L
PHwHs, F TR 2R
Modbus.set4XFloat(1090,Linuxcnc.getParams(18,1));
Modbus.set4XFloat(1094,Linuxcnc.getParams(18,5));
Modbus.saveRegData();
}
else if(cmdaddr == 20){// PR A7 24 R Z i A LR 5
//if(Modbus.get0XI10(20)){
set_curr_as_home();
/1}
}
else if(cmdaddr == 23){// &7~ b — TR 54
if(teachpoint != null && Modbus.get0XI0(23))

{
pagestart -= 5;// UL EC 4 Hi k93 /)N — L s
if(pagestart < 0)
pagestart = 0;
show_curr_page();// &7~ 24 5 T B 25174 5
}

}
else if(cmdaddr == 24){// B/~ F — TR 254 ;
if(teachpoint != null && Modbus.get0X10(24) )

{
pagestart +=5;
if(pagestart >= teachpoint.length)
pagestart = 0;
show_curr_page();
1

}
else if( cmdaddr == 26){//2/~ T — W 4§ H R
if(dirarray != null && Modbus.get0XI0(26) )

{
dirstart += 10;
if(dirstart >= dirarray.length)
dirstart =0;
show_curr_dir();// 27 2457 570304
1

}
else if(cmdaddr == 25){// &7~ b — 02487 H 3 3045
if(dirarray = null && Modbus.get0X10(25))
{
dirstart -= 10;
if(dirstart < 0)
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dirstart = 0;
show_curr_dir();

1
}
else if(cmdaddr == 33){//k#% 215 AT KR B
if(Modbus.get0X10(33))
{
var id = Modbus.get4XInt(458) - 1;
if(id >= 0 && id < teachpoint.length)
teachindex = id;
show_curr_teach();// 8.7~ BT AT 7~ BB ;
Modbus.set4XShort(589,17);//8k % 2| 7 ZUE 4 I 7 18 T 5
1
}

1
else if(cmdtype == 4){//MD_CMD_USER_MUTI_WRITE_4X
if(cmdaddr == 500)
on_cmd_reg500();
else if(cmdaddr == 330){//i%& £ .17 ;
workstation = (workstation ==0) ? 1:0;
}
else if(cmdaddr == 1016)//X N5 &
Linuxcnc.setJointParam(3,0,Modbus.get4XFloat(cmdaddr));
else if(cmdaddr == 1018)//Y N f&F
Linuxcnc.setJointParam(3,1,Modbus.get4XFloat(cmdaddr));
else if(cmdaddr === 1020)//ZR ##INiEE
Linuxcnc.setJointParam(3,5,Modbus.get4XFloat(cmdaddr));
1
else if(cmdtype == 5){//iIB N T, 151k,
Linuxcnc.Abort();
runstate = 3;//BASIRES, B HIAAT
1
else if(cmdtype == 11){//9 1L 4 HTHAT (0 HRAE .
Linuxcnc.Abort();

runstate = 3;//ASIRAS, IR H A TAT

}
else{//F-IRE, FEFHUALYR;
Linuxcnc.Update();

}

function copy_mfile()

{//AR4E 10 IRZS, 38 DU SC4 3 SD K48 € H e sD K5

var addr;
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for( addr = 100; addr < 110; addr++){
if(Modbus.getOX10(addr)){//#% U1 1l S 44
var index = dirstart + addr - 100;
if(index < dirarray.length && index >= 0){
var dfile = dirarray[index];
dfile.open("read");
if(Modbus.get0XI0(30)){//copy from usb to sdcard;
var dname = "/media/sdcard/processfiles/" + dfile.name;
dfile.copyTo(dname);
1
else{//copy from sdcard to usb;
var dname = "/media/usb/" + dfile.name;
dfile.copyTo(dname);

1
dfile.close();
}
1
}

1

function delete_mfile()

{

if(Modbus.get0OXI0(40)){
var addr;
var bpress = 0;
Modbus.set4XShort(589,30);//#k % 21 I B A A XS 15 AE 5
while(1){//55 R ELEIH a5
if(Modbus.getOXI0(37)){// R F - #faiA s

bpress = 1;
break;
}
else if(Modbus.get0X10(38)){// {5 H /2 B ;
bpress = 2;
break;
}
else
mDelay(10);

1
if(bpress == 1{//HAI\ I Bx
Modbus.set0XI0(40,false);
Modbus.set0OXIO(37,false);
Modbus.set4XShort(589,14);
for( addr = 100; addr < 110; addr++){
if(!Modbus.get0OX10(30)){//only delete the sdcard file;
if(Modbus.get0XIO(addr)){//delete the file;
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var index = dirstart + addr - 100;

if(index < dirarray.length && index >= 0){
var dfile = dirarray[index];
dfile.remove();

}

if(bpress == 2){//HLiH
Modbus.set0XI0(40,false);
Modbus.setOXIO(37,false);
Modbus.set4XShort(589,14);
Modbus.set4XInt(500,0);

1
}
1
function select_work_file()
{
var addr;
for( addr = 100; addr < 110; addr++){//IE 48 & SCIF R | I LA
if('Modbus.getOX10(30)){// R &M SD ~ H 5% T iLF;
if(Modbus.get0XIO(addr)){//select the file;
var index = dirstart + addr - 100;
if(index < dirarray.length && index >= 0){
var tstr = dirarray[index].name;
var ic = tstr.indexOf('.");
Modbus.set4XString(1439," ");
Modbus.set4XString(1439,tstr.substring(0,ic));
Modbus.saveRegData();
teach_init();
break;
1
}
1
}
1
function on_cmd_auto()
{

tmpcmd = Modbus.getUserCMD();// B a5 28 B N
if(tmpcmd !=0)
{

cmdaddr = (tmpecmd >>> 16) & 65535;

cmdtype = tmpcmd & 255;
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if(cmdtype == 1){//MD_CMD_USER_SINGLE_WRITE_0X;
if(cmdaddr == 140){//15 1L TAE;
stopwork();
runstate = 1;

1
else if(cmdtype == 4){//MD_CMD_USER_MUTI_WRITE_4X
if(cmdaddr == 500){
tmpcmd = Modbus.get4XInt(500);
if(tmpemd == 404){//4% 1k TAE;
stopwork();
runstate = 1;

}

else if(tmpcmd == 412){
stopwork();
runstate = 1;

}

else if(tmpcmd == 1020){//HF < R $h{T B;
if(Modbus.getOXI0O(11))
Linuxcnc.setParams(125,1);
else

Linuxcnc.setParams(125,0);

1
}
1
else if(cmdtype == 5){// b JZ K i%E Rz 1L TAE;
stopwork();
runstate = 3;
1

else if(cmdtype == 7){// & 15
Linuxcnc.Pause();

}
else if(cmdtype == 8){//EF K ;
Linuxcnc.Resume();

1

else if(cmdtype == 11){// b2 KiERF 1L a4
stopwork();
runstate = 3;

1

}

else{// BPIRTS, R YHTHE;
Modbus.set4XFloat(1002,Linuxcnc.getParams(0,1));// 55T &7~ 4 B i %
Linuxcnc.Update();// 75 A B 58 3 ARAR B 7 5
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}

function test_io_out(a)

{
if(a ==0)
{
Linuxcnc.setDIO(300 + lights,0);
lights++;
var dioin = Linuxcnc.getParams(30,400);
if(lights >= 16)
lights = 0;
Linuxcnc.setDIO(300 + lights,1);
}
var ivalue;
var din = 400;
var dout = 200;
while(din < 424){
ivalue = Linuxcnc.getParams(30,din);
if(ivalue == 0)
Modbus.set0XIO(dout,false);
else
Modbus.setOXIO(dout,true);
dout++;
wn++;
}
1

function on_cmd_reg500()
{
tmpcmd = Modbus.get4XInt(500);
if(tmpcmd >= 700 && tmpcmd <= 715)
{// T—17, 47, BE¥AT, TEAAT, MBRAT, ©0 45017, EEET A6,
Wt
if(teachpoint != null)
do_teach_edit();
}
else if(tmpcmd == 400){// )3 3]
runstate = 2;
}
else if(tmpemd == 412){// 191 %% A7 JF &5
if(workstation == 0){
var strcemd = "G54 GO1 X0 YO C0";
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Linuxcnc.sendMDI(stremd);
lelse{
var stremd = "G55 GO1 X0 YO C0";

Linuxcnc.sendMDI(stremd);

}
else if(tmpemd == 900){//:5T & LA,
teach_init();

}

else if(tmpemd == 901){// &7~ H A,
dir_list();
show_curr_dir();

}

else if(tmpemd == 902){//#& UL LA,
if(dirarray != null)
copy_mfile();
}
else if(tmpemd == 903){//3E £ 4 R N T
if(dirarray = null)
select_work_file();
}
else if(tmpemd == 904){//M 5 SC A,
if(dirarray = null)
delete_mfile();
}
else if(tmpcmd == 1000){// #1727 17 25 B0 d;
Modbus.saveRegData();

}
else if(tmpemd == 1603){//F s 3] TAF R &
if(workstation == 0){
Linuxcnc.sendMDI("G54 F3000 GOO X0 YO C0");
lelse{
Linuxcnc.sendMDI("G55 F3000 GOO X0 YO C0");
1
}
else if(tmpcmd == 1020){//7F 5% R Fli#T %,
if(Modbus.get0OX10(11))
Linuxcnc.setParams(125,1);
else
Linuxcnc.setParams(125,0);
}

function show_curr_dir()

42 /59



vari;
var wi=0;
if(dirarray != null){
for(;wi < 10;wi++){//5CTE 5%
Modbus.set4XString(1500 + wi * 6," ");
1
for (i = dirstart;i < dirarray.length; i++){
wi =i - dirstart;
var ic = dirarray[i].name.indexOf(".");
var dname = dirarray[i].name.substring(0,ic);// %5 ¥ B 44 ;
if(dname.length >=8)
Modbus.set4XString(1500 + wi * 6,dname.substring(0,7));//1X &7~

HIl 8 NF4F

else
Modbus.set4XString(1500 + wi * 6,dname);

1
function dir_list()
{//ARHCEET H S TR o0t HArs el b
if(Modbus.get0XI0(30)){//usb;
var pdir = new File("/media/usb");
if(pdir = null)
dirarray = pdir.list(/\w.tab/i);// IEM 2k SRR & 44 8 tab HIFTA 3L

T, BIEKNE

}

else{//sdcard;
var pdir = new File("/media/sdcard/processfiles");
if(pdir = null)

dirarray = pdir.list(/\w.tab/i);// IEM 2k SRR & 44 8 tab HIFTA 3L

T, BIEKNE

}
1
function show_curr_page()
{// 5275 240 TR EU A
vari;
varid =0;
var offd = 0;
for(i = pagestart; i < pagestart + 5 && i < teachpoint.length; i++){
var pstr = teachpoint([i];
var j = pstr.indexOf("X");
id =i - pagestart;
offd =id * 6;
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if(j >= 0){
var s = pstr.substring(j+1);
var dvalue = parseFloat(s);
Modbus.set4XFloat(1200 + offd,dvalue);
1
j = pstr.indexOf("Y");
if(j >= 0){
var s = pstr.substring(j+1);
var dvalue = parseFloat(s);
Modbus.set4XFloat(1202 + offd,dvalue);
1
j = pstr.indexOf("C");
if(j >= 0){
var s = pstr.substring(j+1);
var dvalue = parseFloat(s);
Modbus.set4XFloat(1204 + offd,dvalue);
1
Modbus.set4XUShort(430 + i- pagestart ,i+1);
id++;

for(; id < 5; id++){// AT THRIEE;
offd =id * 6;
Modbus.set4XFloat(1200 + offd,0.0);
Modbus.set4XFloat(1202 + offd,0.0);
Modbus.set4XFloat(1204 + offd,0.0);
Modbus.set4XUShort(430 + id ,0);

function parsefloatStr(fs,sf)
{
var i = fs.indexOf(sf);
if(i<0){
var tolow = sf.toLowerCase();
i = fs.indexOf(tolow);
}
if(i>=0){
s = fs.substring(i+1);
return parseFloat(s);
}

return 0.0;
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function parseintStr(fs,sf)

{
var i = fs.indexOf(sf);
if(i<0){
var tolow = sf.toLowerCase();
i = fs.indexOf(tolow);
}
if(i>=0){
s = fs.substring(i+1);
return parselnt(s);
}
return -1;
1
/*

CUnlE B SRR, AR SR I B2 G2 I8/ GO3 FE4-, R E[E O E
fre] o Al A NECZH i [
(0177t 2 4L
[LIAFTE Oy X A AR
27T O Y AR
*/
function calc_center(x1,y1,x2,y2,dr,g)
{
var dx = x2 - x1;
if(dx > 0.0001 || dx < -0.0001){//3 44> EF K 0;
var cl = (x2*x2 - x1*x1 + y2*y2 - y1*y1) / (2 *dx);
varc2 = (y2-y1)/ dx;
vara=(c2*c2 + 1);
varb=(2 * x1*c2-2 * c1*c2-2 *y1);
var ¢ = x1*x1 -2 * x1*cl + c1*cl + y1*yl - dr*dr;
var bc =b*b -4 * a*c;
if(bc > 0.0)
{
var yc0 = (-b + Math.sqrt(b*b - 4 * a*c)) / (2 * a);
var xc0 = cl - c2 * yc0;
/AR AR IE A, R W 0 I B R £ 2
P(xc0,yc0)--->P(x1,y1)--->P(x2,y2) /7 [Al SR AT,  anS iR g, NI £
varsO=xc0 *yl+x1*y2+x2 *ycO-xcO*y2-x1*yc0-x2*vyl;
var ycl = (-b - Math.sqrt(b*b - 4 * a*c)) / (2 * a);
var xcl =cl-c2 * ycl;
J/varsl =xcl *yl+x1*y2+x2*ycl-xcl*y2-x1*ycl-x2*yl;
if( dr > 0.0){//G02 R+ S-;GO3 R+ S+;
if(g==3)
if(s0 > 0.0)
return Array(2,xc0,yc0);
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else
return Array(2,xcl,ycl);

lelse{
if( s0 < 0.0)
return Array(2,xc0,yc0);
else
return Array(2,xc1,ycl);
1
}
else{//G02 R- S+;G03 R- S-;
if( g ==3){
if( s0 < 0.0)
return Array(2,xc0,yc0);
else
return Array(2,xcl,ycl);
}lelse{
if(sO > 0.0)
return Array(2,xc0,yc0);
else
return Array(2,xcl,ycl);
1
}

}else if(bc == 0.0){
varyc0 = (-b) /(2 * a);
var xc0 = cl - c2 * yc0;
return new Array(2,xc0,yc0);
1
}elsef
varyc = (y2 +y1)/2;
var dy = (y2 >y1) ? ((y2 - y1)/2.0) : ((y1 - y2)/2.0);
if(dr>dy || dr <-dy ){
var sqdy = Math.sqrt(dr * dr - dy * dy);
var xc0 = x1 - sqdy;
var xcl = x1 + sqdy;
varsO=xcO *yl+x1*y2+x2*yc-xc0*y2-x1*yc-x2*yl;
J/varsl=xcl *yl+x1*y2+x2*yc-xcl*y2-x1*yc-x2*vyl;
if( dr > 0.0){//G02 R+ S-;GO3 R+ S+;
if( g == 3){
if(sO > 0.0)
return new Array(2,xc0,yc);
else
return new Array(2,xcl,yc);
lelse{
if( s0 < 0.0)
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return new Array(2,xc0,yc);
else

return new Array(2,xcl,yc);

1
lelse{//G02 R- S+;G03 R- S-;
if( g ==3){
if( s0 < 0.0)
return new Array(2,xc0,yc);
else
return new Array(2,xcl,yc);
lelse{
if(s0 > 0.0)
return new Array(2,xc0,yc);
else
return new Array(2,xcl,yc);
1

}
lelse if(dr == dy | | dr == -dy ){
return new Array(2,x1,yc);

}

return null;

/*
FEIN T H 4 i M63 P02 #8 4, B 44 ) A AE RIS FE Ay o [N AN AR 3L
TR, DGR R S8 5 2

*/

function insert_dist_before(ig,d)

{
var x0 =0.0;
vary0 =0.0;
varr=0.0;
var x1,yl,g1,r1;
var b1 = false;
var ret = 0;
varg=-1;
vari=ig-1;

for(; i>=0;i--){
var pstr = teachpoint(i];
g = parseintStr(pstr,"G");
x0 = parsefloatStr(pstr,"X");
yO0 = parsefloatStr(pstr,"Y");
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iflg==21| g==3)
r = parsefloatStr(pstr,"R");

iflg<0]] g>3)
continue;

if( bl ){
gl=g
x1 =x0;
yl=y0;
ri=r;
bl = true;

continue;

if(gl==2 || g1 ==3){//kE9L;
//x0 = xc + rcosq0;
//y0 = yc + rsinq0;
//x1 = xc + rcosql;
//yl=yc +rsinql;
var xx = x1 - x0;
varyy =yl -y0;
var dd = Math.sqrt( xx * xx + yy * yy);
var dg = Math.asin(dd/(2 * r1));
dg = (r1>0) ? (2.0 * dq) : (-2.0 * dq);//H5EFEIUAR RANZE SIS KN
vard0=(rl>0)?(dq*rl):((6.2832-dq) * r1);//iH 5 FElJILH KIRIZS
AR
if( d0 > d ){// 73 FIM % [ IR &, FHFAEM TR T M R4
var axy = calc_center(x0,y0,x1,y1,r1,g1);
if(axy != null){
var q0 = Math.asin((x0 + y0 - axy[1] - axy[2])/(1.414 * r1)) -
3.14159/4;//3R Hi P(x0,y0) (IR A4 45 1 FEAE qO;
d0=(r1>0.0)? ((d0-d)/r1): (( d-d0)/r1);
if(gl==2)
q0 -= d0;//P (x0,yO)HIff BEIR 237 RIMI AL, oy
L
else
g0 +=d0;

var x2 = axy[1] + r1 * Math.cos(q0);// H [l i Bz A b 5 5K HY
el b R XY ALK

var y2 = axy[2] + r1 * Math.sin(q0);

var strv="G" + g1 + "X" + x2.toFixed(3) + "Y" + y2.toFixed(3) +
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"R" + rl.toFixed(3);

I B TR

}

teachpoint.splice(i+1,0,strv);//{ [E 5K $5 2 7 i — A
teachpoint.splice(i+2,0,"M63 P02");//¥x1] 2 5% 10 3% 14T

ret =2;

break;

else if( d0 ==d ){//#fi\ M $5%, Tl [ F%;
teachpoint.splice(i+1,0,"M63 P02");//4z i 2 5% 10 ¥m L $TIF,

B, TR

ret=1;
break;
}
else{
d-=do;
}

}

else if(gl == 0 || g1 == 1){//EILkH5 %

var xx = x1 - x0;

varyy =yl -y0;

var dd = Math.sqrt( xx * xx + yy * yy);

if( dd > d)}{//FEILIES iR 2 S AT 2
dd -=d;
if( xx >0.0001 || xx <-0.0001){

y2.toFixed(3);

T, B, TR

var k = yy/xx;
var b =y0 - k * x0;
vara2=k*k+1;
varb2=2*(b-y0) * k-2 *x0;
varc2=x0*x0+ (b-y0) * (b-y0)-dd* dd;
[/a2 *x*x+b2*x+c2=0;
varbc2=b2 *b2-4* a2 *c2;
if(bc2 > 0.0){

bc2 = Math.sqrt(bc2);

var x2 = (-b2 - bc2 )/(2 * a2);

if( (x2-x0)*(x2-x1)>0.0){

x2 = (-b2 +bc2)/(2 * a2);
1
y2 =k * X0+ b;//AHA ML, FISFEHR 2

var strv ="G" + g1 + "X" + x2.toFixed(3) + "Y" +

teachpoint.splice(i+1,0,strv);//4 [El 5 HE 2 7 il N — s
teachpoint.splice(i+2,0,"M63 P02");//# ] 2 54t 10 ¥
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ret=2;
}
lelse{
vary2 =(y0<yl)?(y0+dd): (y0 - dd);
var strv ="G" + g1 + "Y" + y2.toFixed(3);
teachpoint.splice(i+1,0,strv);//{ [E 5K $5 2 2 i A
teachpoint.splice(i+2,0,"M63 P02");//¥E 1] 2 54 H 10 3w 1 FT
oF, B, TR

ret=2;
}
break;
Yelsef// s bbb, FHRT KRS
d -=dd;
}
}
x1 =x0;
yl=y0;
gl=g
rl=r;

}

return ret;

function ModifyCake()
{
vari=0;
var bfirst = true;
for(; i < teachpoint.length ; i++ ){
var pstr = teachpoint[i];
var pg0 = pstr.match(/[gG]0*[ xyzc]/i);//E 4% GO0 F 1, FLTHA g/G,
JE T EER 1 ADNEZAS 0, J5 T B IRE T xy,z,c AX KNG

if( pg0 != null ){
if( bfirst){
bfirst = false;

teachpoint.splice(i+1,0,"M62 P01");// S Gl T [4:;
teachpoint.splice(i+2,0,"M62 P02");//tH &} FENLIERE H k)5
strv = "G4 P" + Modbus.get4XFloat(2416);
teachpoint.splice(i+3,0,strv);// R} E
i+=3;
continue;

}

var irt = insert_dist_before(i,1270.45);//[FiEFE &5, & sk ok A,

Modbus.get4XFloat(2408)
if(irt > 0)
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i+=irt;
teachpoint.splice(i,0,"M63 P01");//$6 < il ;
var strv = "G4 P" + Modbus.get4XFloat(2412);
teachpoint.splice(i+1,0,strv);// [Bl &} LE I 5
i+=2;
teachpoint.splice(i+1,0,"M62 P01");/// < &L T F&#;
teachpoint.splice(i+2,0,"M62 P02");//tH B} FEMLIEFS H oK)
strv = "G4 P" + Modbus.get4XFloat(2416);
teachpoint.splice(i+3,0,strv);// Hi B} E R ;
i+=3;

function show_curr_teach()
{// 7 AT R 2B
if(teachindex >= 0 && teachindex < teachpoint.length){
var pstr = teachpoint[teachindex];
var i = pstr.indexOf("X");
if(i >= 0){
var s = pstr.substring(i+1);
var dvalue = parseFloat(s);
Modbus.set4XFloat(1330,dvalue);
1
else
Modbus.set4XFloat(1330,0.0);

i = pstr.indexOf("Y");
if(i >= 0){
var s = pstr.substring(i+1);
var dvalue = parseFloat(s);
Modbus.set4XFloat(1334,dvalue);
1
else
Modbus.set4XFloat(1334,0.0);
i = pstr.indexOf("C");
if(i >= 0){
var s = pstr.substring(i+1);
var dvalue = parseFloat(s);
Modbus.set4XFloat(1340,dvalue);
1
else
Modbus.set4XFloat(1340,0.0);
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else{
Modbus.set4XFloat(1330,0.0);
Modbus.set4XFloat(1334,0.0);
Modbus.set4XFloat(1340,0.0);

1
function do_teach_edit()
{177 7R H A R 5 43
if(tmpemd == 700){// F—147; ;
teachindex +=1;
if(teachindex >= teachpoint.length)
teachindex = teachpoint.length - 1;
}
else if(tmpemd == 701){// b.—1T;
teachindex -=1;
if(teachindex < 0)
teachindex = 0;
}
else if(tmpemd == 702){//%#: 2|48 € 17;
var id = Modbus.get4XInt(458) - 1;
if(id >= 0 && id < teachpoint.length)
teachindex = id;
Modbus.set4XShort(589,17);
}
else if(tmpemd == 703){//7E.45 € 1 B BT AN
var id = Modbus.get4XInt(458) - 1;
insert_teach(id);
Modbus.set4XShort(589,17);
}
else if(tmpemd == 710){//7R NI 3%;
insert_teach(-1);
Modbus.set4XShort(589,17);
}
else if(tmpemd == 704){//MH 5% 4 B74T;
//teachpoint.splice(teachindex,1);
//if(teachindex >= teachpoint.length)
// teachindex =0;
//Modbus.set4XShort(589,17);
ModifyCake();
teach_save();
}
else if(tmpemd == 705){//F% 3 2 4 i AT /n 2 15 72 AL b Atk
if(teachindex >= 0 && teachindex < teachpoint.length){
Linuxcnc.sendMDI("G54 F3000\n");

52 /59



Linuxcnc.sendMDlI(teachpoint[teachindex]);

}
else if(tmpcmd == 706){// 5.7~ 24 B T3
show_curr_page();
}
else if(tmpemd == 707){//iB i, FFEFH BN ZESE, BT THASSUEUH;
teach_init();
return;
}
else if(tmpemd == 708){//i& t} FARFAE LG I~ 2B
teach_save();
}
else if(tmpemd == 709){//¥ Kk T A 7~ £ diE s
teachindex = 0;
while(teachpoint.length){
teachpoint.shift();
1
Modbus.set4XShort(589,17);
}
show_curr_teach();
Modbus.set4XInt(346,teachindex + 1 );
Modbus.set4XInt(344,teachpoint.length);
1
function teach_init()
{// NF8 5 ST BRI AR A EH «
var savefile = Modbus.get4XString(1439);
if(savefile.length > 0)
{//3R AR E IS4
var str = "/media/sdcard/processfiles/" + savefile + ".tab";
var pfile = new File(str);
if(pfile.exists){// U R SCAFAFAE, B HUEHE 24
pfile.open("read");
teachpoint = pfile.readAll();
pfile.close();
1
else{//75 N3 i == 1) 2 41 s
teachpoint = new Array();
teachindex = 0;

}
}
else{//WIREA T8 & A, WAE BRI
var str = "/media/sdcard/processfiles/point.tab";

var pfile = new File(str);
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if(pfile.exists){
pfile.open("read");
teachpoint = pfile.readAll();
pfile.close();

}
if(teachpoint != null){
teachindex = 0;
show_curr_teach();
Modbus.set4XInt(346,teachindex + 1 );//4 H 2 HI /R BUT 55
Modbus.set4XInt(344,teachpoint.length);//4i N\ 2RI 78 ZBUAAT 55

1
function teach_save()
{//RAF 75 B8
if(teachpoint.length > 0)
{
var savefile = Modbus.get4XString(1439);
if(savefile.length <= 0)
savefile = "point";

var strname = "/media/sdcard/processfiles/" + savefile + ".tab";
var pfile = new File(strname);
pfile.open("write,create,replace");

pfile.writeAll(teachpoint);

pfile.close();

1

function insert_teach(a)

{/ /AN IR EEE
var x = Linuxcnc.getParams(21,0);
var y = Linuxcnc.getParams(21,1);
var z = Linuxcnc.getParams(21,5);

var strv = "GO1 " + "X" + x.toFixed(3) + "Y" + y.toFixed(3) + "C" + z.toFixed(3);

if(a <0 || a >=teachpoint.length){
teachpoint.push(strv);
teachindex = teachpoint.length - 1;
}
else{
teachpoint.splice(a,0,strv);
teachindex=a +1;
}

strv = null;
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function modify_teach(a)
{//TEBUR B8
var x = Linuxcnc.getParams(21,0);
var y = Linuxcnc.getParams(21,1);
var z = Linuxcnc.getParams(21,5);
var strv = "GO1 " + "X" + x.toFixed(3) + "Y" + y.toFixed(3) + "C" + z.toFixed(3);
if(a <0 || a >=teachpoint.length){
teachpoint.push(strv);
}
else{
teachpoint[a] = strv;
}
strv = null;
1
function run_teach_point()
{//3BAT 7R HEUE
varret =-1;

if(Ibstartwork){//4n 52 Rl & s n 1.

if(!Linuxcnc.getParams(30,600)){//3RHGZ 5 10 N, SRRl S ik B A 340
MBI & A AT B 10 Far i P04
return;

var ads = Modbus.get4XInt(650);
var fadj = Modbus.get4XFloat(1010);

if(ads > 0){//4& € | WbHE AN, MITHE S Bk, W T) Bl it

AT AMz;

var ncnt = Math.floor(makenum / ads);//BUEEE R4y

fadj = ncnt * fadj;

var adjx = fadj * 0.5;

var adjy = fadj * 0.4;

var adjz = fadj * 0.3;

Linuxcnc.setToolTouch(0,1,0,adjx);// ¥ & X §l 1 5 T] B WF%

Linuxcnc.setToolTouch(0,1,1,adjy);

Linuxcnc.setToolTouch(0,1,5,adjz);

startwork();
if(workstation == O){//¥ & A7 1 JnL, F&E N T
var feed = Modbus.get4XFloat(1078);
if(feed == 0.0)
feed = 3000.0;
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var strstart = "G54 F" + feed.toFixed(2);
Linuxcnc.postMDI(strstart);

1

else if(workstation == 1){//¥ & LA7 2 L, FaEmTIHEE
var feed = Modbus.get4XFloat(1098);
if(feed == 0.0)

feed =3000.0;

var strstart = "G55 F" + feed.toFixed(2);
Linuxcnc.postMDI(strstart);

1

runstate = 2;

for(;runteachindex < teachpoint.length; runteachindex++)

{
if(Modbus.getOXI0(28))///& 8 a1, WS FTH 78 m), I Eegln T
ret = Linuxcnc.postMDI(teachpoint[teachpoint.length - runteachindex -
1)),/ FiE 4T
else
ret = Linuxcnc.postMDI(teachpoint[runteachindex]);
if(ret <= 0)
break;
}

if(runteachindex == teachpoint.length){
ret = Linuxcnc.postMDI("%");// 0 L2 Ja —47 5, A T4 . 4sin

Py S IX H;
makenum++;
if(ret > 0)
runteachindex++;
}
else{
ret = Linuxcnc.getParams(14,0);//f & BN LR, T N L L 5E K.
if(ret == 1){//fF 1N L, IR M TFEE L,
stopwork();
Linuxcnc.setDIO(702,0);//4% 14147 5
Linuxcnc.setDIO(701,0);
Linuxcnc.setDIO(703,1);
runstate = 1;
1
}

function enter_passwd(pwdindex,pwd)
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(AT RS, A R N RS 5 PR A7 A A 2 R el B, 5 0k
tmpcmd = Modbus.get4XInt(500);
if(owdindex == 1){//— {1 1D 401E ;
if(tmpcmd == 31){
var pwdl = Modbus.get4XUInt(410);
if(powd1 = pwd){
Modbus.set4XUShort(405,1);

return false;

}

else{
Modbus.set4XUShort(405,0);
Modbus.set4XUShort(636,1);
return true;

}

}
else if(pwdindex == 2){// - BA% 15 56 41F ;
if(tmpcmd == 32){
var pwd1l = Modbus.get4XUInt(416);
if(owd1 = pwd){
Modbus.set4XUShort(405,1);

return false;

}

else{
Modbus.set4XUShort(405,0);
Modbus.set4XUShort(636,2);
return true;

}

}
else if(pwdindex == 3){// = #A% 15 56 11F ;
if(tmpcmd == 33){
var pwdl = Modbus.get4XUInt(420);
if(owd1 = pwd){
Modbus.set4XUShort(405,1);

return false;

}

else{
Modbus.set4XUShort(405,0);
Modbus.set4XUShort(636,3);
return true;

}
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return false;

function check_reg_time()
{//CCBCY RTINS, G SIS AR SR (), RN A P N A, SRR I
W, WERASLARE, RVFINTak%:.
var cdate = new Date();
var curt = cdate.getFullYear() * 10000 + (cdate.getMonth() + 1) * 100 +
cdate.getDate();

var pdflagl = Modbus.get4XUInt(380);

var pdflag2 = Modbus.get4XUInt(386);

var pdflag3 = Modbus.get4XUInt(390);

vartimel = Modbus.get4XUInt(350);

var time2 = Modbus.get4XUInt(356);

var time3 = Modbus.get4XUInt(360);

if(pdflagl == 0 && pdflag2 == 0 && pdflag3 == 0){
Modbus.set4XUShort(636,0);

}

else if(pdflagl != 0){
Modbus.set4XUShort(636,1);

}

else if(pdflag2 1= 0){
Modbus.set4XUShort(636,2);

}

else if(pdflag3 != 0){
Modbus.set4XUShort(636,3);

}

if(timel 1= 0 && pdflagl != 0 && curt > timel){
Modbus.set4XUShort(405,2);
Modbus.set4XUShort(589,23);

while(1){
if(enter_passwd(1,pdflagl))
break;//%IERL )5
else
mDelay(100);
1

Modbus.set4XUInt(380,0);//i5 & — 12515
Modbus.saveRegData();// 17 E ik ;

}

else if(time2 != 0 && pdflag2 != 0 && curt > time2){
Modbus.set4XUShort(405,3);
Modbus.set4XUShort(589,23);
while(1){

if(enter_passwd(2,pdflag2))
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break;//%E T s
else
mDelay(100);
1
Modbus.set4XUInt(386,0);//5 k& — H %41,
Modbus.saveRegData();
}
else if(time3 != 0 && pdflag3 != 0 && curt > time3){
Modbus.set4XUShort(405,4);
Modbus.set4XUShort(589,23);

while(1){
if(enter_passwd(3,pdflag3))
break;//%IER )5
else
mDelay(100);
1

Modbus.set4XUInt(390,0);//i5 & = 12505,
Modbus.saveRegData();

}

else{
Modbus.set4XUShort(405,11);

Modbus.set4XUShort(405,0);
return O;

1

function startwork()

{// 86 A
Linuxcnc.setMode(2);// % & N H iR
Linuxenc.Run(0);// M58 0 AT HF4HIEAT s
runteachindex = 0;//F& & ZE — s in 1T, W& mhn T, ARG —4

RIS

bstartwork = true;

1

function stopwork()

{1 T
Linuxcnc.Abort();// 1 1k ;
Linuxcnc.setMode(1);// % & N TF iR
runteachindex = 0;
bstartwork = false;
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